

她们是湖南最美的“家政之花”

全省首届家政职业技能大赛圆满闭幕



获得首届家政大赛个人一、二、三等奖的9名选手合影。摄影/吴小兵

今日女报/凤网讯(记者李立 通讯员张逢)当33岁的韦笑与刘莉、祝青等9名获得湖南省首届家政服务职业技能大赛个人一、二、三等奖的选手一起走上台,从湖南省妇联副主席鲁华等领导手中接过获奖证书和奖杯时,这位来自湘女家庭服务公司的家政服务人员激动不已:“之前的苦练没有白费!感谢公司和团队的支持。”这是全省首届家政职业技能大赛比出的湖南最美的“家政之花”。5月6日,历经市州初赛、网上投票、理论知识和操作技能决赛等环节,由省妇联、省人社厅、省民政厅、

省商务厅、省总工会、团省委共同举办的湖南省首届家政服务职业技能大赛在湖南省妇女活动中心圆满落幕。省妇联党组成员、副主席鲁华作重要讲话。省人社厅、省民政厅、省商务厅、省总工会、团省委相关处室以及省妇儿儿童活动中心、今日女报社负责人出席闭幕式。

鲁华指出,今年是“十三五”规划和脱贫攻坚行动的开局之年。“本次大赛的成功举办,是我省在新的五年规划中,探索推动全省家政服务业供给侧结构性改革的有益尝试,也是全省各级妇联组织贯彻落实中央和省委群

团工作会议精神,切实增强妇联组织的政治性、先进性、群众性的切实举措。”

鲁华希望全省家政服务企业进一步严格服务标准,规范经营管理,创新服务模式,为促进全省家政服务业的健康、有序发展作出积极贡献;希望从事家政服务业的广大妇女不断提高技术技能,树立职业自豪感和责任感,在家政服务行业里成就自己的人生理想和社会价值;希望各级党委、政府和有关部门大力支持妇联系统开展家政技能培训、家政平台建设和妇女劳务输出工作。“省妇联将和省人社厅、省商务厅等部门共同在争取政策上多下功夫,在协调资源上加大力度,真正把这项事关千家万户、事关妇女发展的民生工程抓好、抓实、抓出成效。”

本次比赛吸引了省直和市州的16支参赛队近100名队员参与角逐,9名选手分别获得家政服务员、育婴师、养老护理员项目的个人一、二、三等奖,21名选手获得优胜奖,66名选手获得入围奖,6个市州获得团体一、二、三等奖,8个市州和3个高校代表队获得团体优秀组织奖,省妇儿儿童活动中心和今日女报/凤网E家获得特别贡献奖。

打造的这个专业平台,从公司到家政人员都进行了考核,符合了标准的才能纳入,这首先就能打消大家对家政公司和人员可信度的疑惑。”湖南金拇指母婴健康管理公司负责人梁云说:“凤网e家搭建的这个平台,全省各地妇联都会在上面提供人才推荐及介绍,这样为我们公司招聘优秀的工作人员打了基础,所以这个平台对我们而言真是多赢的模式了。”

“知道妇联办了这个专业的家政服务平台,我们公司第一时间就来报名了。”湖南金海家政服务有限公司负责人彭林建说。“之前我们公司也会给他们进行培训指导、就业安排及维权帮助,而这次加入到凤网e家,他们可以接受更专业的培训和考核,

再加上妇联组织的帮助,让这些家政人员更有找到了组织与家的感觉。”彭林建坦言,现在要找一个靠谱的家政人员不易,在凤网e家这个权威的平台上,找家政人员或是家政工作者想找工作的不再困难了。

加入凤网e家之后,各家政公司的业务量也开始繁忙起来,“现在每天都有客户在平台上向我们预约,在妇联的这个平台,客户也更相信我们的服务质量。”长沙市顶顺家政服务有限公司负责人夏立凤说。看到了凤网e家的前景,现在多家公司都开始在平台上推自家的金牌服务项目与员工,这将成为各家庭寻找家政服务最方便和贴心的交流空间。

母亲节,妇儿中心来了爱妈妈的巧手娃

今日女报/凤网讯(记者徐美龄 通讯员刘真真)画一画、折一折、剪一剪、贴一贴……5月7日,湖南省妇儿儿童活动中心组织“手工坊”的小学员们举办“巧手娃娃爱妈妈”手工DIY活动。怀着对妈妈的感激之情、热爱之情,小学员们用心制作了一张张充满童趣的立体卡片。小学员董子涵说:我在卡片里画了我最喜欢的



巧手娃娃们为妈妈制作礼物。

省科协妇委会组织开展“我是快乐帮厨”活动

今日女报/凤网讯(通讯员鲁琼)近日,省科协妇委会联合省科协机关工会、省科协团委,组织干部职工走进后厨,开展“我是快乐帮厨”活动,包括科协党组领导在内的近20名志愿者主动报名参加了本次义务劳动。活动从5月3日开始,每天安排2名志愿者,从中午12:30开始

■妇联星空

郴州:签发首份人身安全保护令

今日女报/凤网讯(通讯员郭右华)“你绝情我无义,我要你死得好看!”在收到郴州市北湖区人民法院发出的应诉通知时,郴州市男子廖某辉发出了这样的恐吓和威胁。此前,因为涉嫌家庭暴力,其妻子廖某到郴州市妇联寻求帮助,市妇联第一时间为廖某申请了法律援助,并到北湖区法院予以立案。

廖某辉的恐吓和威胁不只是说说而已。4月9日晚,廖某辉将申请人廖某父母家的门、窗砸坏。4月11日,廖某再次来市妇联反映情况,了解情况后,市妇联指派了法律援助律师积极帮助廖某调查取证。4月26日,廖某在北湖区妇联工作人员陪同下到区法院提出申请,请求法院依法签发人身安全保护令,并提供了报警案

湘潭市:为全国、省“书香之家”代表授牌

今日女报/凤网讯(通讯员周梦芬)5月6日,市妇联副主席方华为获得2015年全国、省“书香之家”代表刘新华、资金议家庭授牌,并颁发了荣誉证书。

市妇联旨在通过此次授牌仪式号召广大家庭和妇女向获奖家

小汽车,我要送小汽车给妈妈!收到这份特殊的礼物,妈妈们喜笑颜开。

上岗,协助机关食堂工作人员进行厨房打扫、清洁、收拾、整理等活动,每人每两周轮流一次。志愿者们一致认为,这次实践活动为大家提供了一个新的交流平台,增进了同事之间的感情,缓解了工作压力,同时也收获了快乐,给大家展示了一种崭新的机关精神风貌。

凤网e家服务到家

凤网e家为家庭服务业带来惊喜

今日女报/凤网讯(记者陈寒冰)“进驻凤网e家这个平台之后,最近我们的接单数量在不断增长。”长沙鼎好家政服务有限公司总经理丁四喜说。5月5日,凤网e家正式上线启动之后,湖南众多家政公司成了最先使用的一批用户,他们从中找到了家政服务的新惊喜。

作为一家成立了32年的家政服务公司,长沙市妇联家政服务中心现在已经拥有了5000多名注册员工。凤网e家成立之后,该公司和很多家政公司一样,主动与凤网e家对接洽谈加盟事宜,该中心负责人朱耀国说:“我们做家政服务也会有自己的网络平台,虽然网络会让大家觉得便捷,却也让一些市民觉得信任度不高。而由妇联

再加上妇联组织的帮助,让这些家政人员更有找到了组织与家的感觉。”彭林建坦言,现在要找一个靠谱的家政人员不易,在凤网e家这个平台,客户也更相信我们的服务质量。”长沙市顶顺家政服务有限公司负责人夏立凤说。看到了凤网e家的前景,现在多家公司都开始在平台上推自家的金牌服务项目与员工,这将成为各家庭寻找家政服务最方便和贴心的交流空间。

加入凤网e家之后,各家政公司的业务量也开始繁忙起来,“现在每天都有客户在平台上向我们预约,在妇联的这个平台,客户也更相信我们的服务质量。”长沙市顶顺家政服务有限公司负责人夏立凤说。看到了凤网e家的前景,现在多家公司都开始在平台上推自家的金牌服务项目与员工,这将成为各家庭寻找家政服务最方便和贴心的交流空间。

吉首:30名农村苗族妇女成功与企业签约

本报讯(通讯员张黎霞)“通过这几天培训,我的苗绣水平又提高了很多。让人意想不到的是,今天还与公司签了约。”近日,在湘西州吉首市妇联、市人社局联合主办的民间工艺品制作(苗绣)技能培训班上,来自矮寨镇的苗族学员杨二花高兴地说。

据了解,参加此次培训的苗族学员共有100余名,分别来自矮寨、己略、寨阳三个乡镇(街道)。通过考核,有30名优秀学员与湘西毕果服饰责任有限公司成功签约,成为“订单”对象,实现在家就业增收。